Niveau : troisieme

Les statistiques

Exercice 3 : tirage du loto

Le premier tirage du loto du mercredi 26 décembre a donné les résultats suivants.

a. A partir de ce tableau, déterminer le gain moyen d'un gagnant le 26 décembre.
b. Déterminer une mediane et les premier et troisiéme quartiles de la série des gains.
c. Quelle est I'étendue des gains?Que devient cette étendue si on élimine 1 % des plus gros et des plus petits gagnants ?

d. Sachant que le loto consiste a tirer au sort six numéros distincts au gasard parmi 49 numeéros.Combien y a-t-il de grilles possibles?
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